
 نام و نام خانوادگی:

 

 نام کلاس:

 :نام آموزگار

 بسمه تعالی

 تهران 12مدیریت آموزش و پرورش منطقه 

 دبستان شهید جهان آرا

 ارزشیابی دی ماه ریاضی پایه چهارم

  :تاریخ

 

 دقیقه 60: مدت زمان

 

 

 سوال ردیف

1 

 درست                      نادرست                                          جمله های درست و نادرست را مشخص کنید.

 بخش پذیر است. 2بر  732الف: عدد 

 دقیقه است. 12یک ساعت،          ب( 

 است. "یکان میلیون" ، 7، ارزش مکانی عدد  2537324در عدد پ( 

 تُن است. 6کیلوگرم بصورت تقریبی برابر با  5232ت( 

2 

 جاهای خالی را با استفاده از کلمه یا اعداد مناسب کامل کنید.

 .... باشد.الف( اگر دو کسر صورت برابر داشته باشند، کسری بزرگتر است که مخرج آن .......................

 پذیر است. بخش ...........................بر  ...........................گوییم تقسیم صفر باشد، آنگاه میب( اگر باقیمانده 

3 

 پاسخ صحیح را مشخص کنید

 1و  4و  7و   .............                                 الگوی رو به رو کدام گزینه است؟                             چهارمین عدد  (1

 12ت(                                      11( پ                                        10ب(                                        9الف( 

 

 نخوانده است؟ا ر. زهرا چند صفحه از این کتاب خمس این کتاب را خوانده استاو صفحه ای دارد.  30( زهرا یک کتاب 2

 صفحه 24ت(                            صفحه 11پ(                             صفحه 6ب(                             صفحه 2 الف(
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  را روی محور نشان دهید.                 ضرب
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 تفریق های زیر را به دست آورید. حاصل جمع و
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 در جاهای خالی عدد مناسب قرار دهید تا کسر ها با هم برابر شوند.
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 ها را با تقریب خواسته شده بنویسید.عدد 

 )با تقریب رقم صدگان( : .................................. 427

 )با تقریب رقم هزارگان( : ............................... 4751

 )با تقریب رقم دهگان(: ................................. 357
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 صل ضرب های زیر را به دست آورید.حا
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 ید و رابطه درستی آن را بنویسید.حاصل تقسیم های زیر را با روش خواسته شده، به دست آور
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 کند؟د میاین کارخانه در یک سال چند جفت کفش تولی کند.جفت کفش تولید می 760یک کارخانه کفش هر روز 

 روز( 365)یک سال = 
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قه چند کتاب قرار کتاب داشته باشد، در هر طب 492طبقه دارد. اگر این کتابخانه  12کتابخانه مدرسه شهید جهان آرا، 

 گیرد؟می
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 ریالی به فروشنده داد.  10000اسکناس  15ریالی و  1000000اسکناس  3امید برای خرید یک سشوار، 

 ست؟بوده ا ت این سشوار چند ریالقیم

 

 

 

 

 

 *با آرزوی بهترین ها برای شما دانش آموزان عزیز*

 

 موفق باشید**


